

## ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке проведения конкурса среди специалистов субъектов малого предпринимательства Кировского муниципального района по флористике «Фестиваль цветов - 2018»

### 1. Общие положения

Конкурс среди специалистов Кировского муниципального района субъектов малого предпринимательства по флористике (далее – Конкурс) проводится в соответствии с Планом реализации мероприятий долгосрочной целевой программы «Развитие и поддержка малого и среднего бизнеса Кировского муниципального района Ленинградской области».

В Конкурсе принимают участие флористы, имеющие профессиональное (специальное) образование или опыт работы от одного года, осуществляющие деятельность на предприятиях малого бизнеса Кировского муниципального района Ленинградской области.

### 2. Цели и задачи Конкурса

Конкурс проводится в целях развития флористического бизнеса, улучшения качества оказываемых услуг, повышения творческой активности мастеров и определения новых тенденций во флористике.

Основными задачами Конкурса являются повышения мастерства и профессионального уровня флористов, популяризация флористики, как искусства, совершенствование теоретических и практических навыков, обмен опытом, ознакомление с новыми направлениями в области флористики, укрепление контактов между представителями цветочного сервиса.

### 3. Виды заданий, условия по их выполнению и участию в Конкурсе

В рамках Конкурса участники выполняют два конкурсных задания:

**Задание №1 – Домашнее задание «Театральная маска»**

Техника: Допустимы приемы смешанной техники

Время выполнения: 1 часа 30 мин

Материал: предоставляется конкурсантами

Домашние заготовки: Разрешено использовать домашние заготовки из инертного неживого материала. Домашние заготовки не должны доминировать в итоговом варианте конкурсной работы.

Особые условия: Жюри конкурса будет уделять особое внимание использованию в работе (каркасы, конструкции, декоративные материалы и др.) максимально возможного количества материалов растительного происхождения.

Для экспонирования изделия конкурсант должен предусмотреть устойчивую подставку.

**Задание №2- Сюрпризное задание**

Материал: предоставляется организаторами конкурса

Оргкомитет предоставляет каждому участнику стол, стул, а также материалы для выполнения сюрпризной работы.

Материалами и инструментами для выполнения домашнего задания, конкурсант обеспечивает себя самостоятельно. Оргкомитет рекомендует в работах использовать максимально возможное количество живого растительного материала.

Материалы для изготовления композиции в задании **сюрпризная работа** предоставляются Оргкомитетом, за исключением клея для живых цветов, его конкурсанты



обязаны иметь при себе. Техника исполнения композиции произвольная. Готовые сюрпризные работы конкурсантов являются собственностью Оргкомитета.

Оргкомитет не несёт ответственности за потерю или повреждение материалов, инструментов или личных вещей конкурсанта.

Участник имеет право:

- получать информацию, относящуюся к порядку проведения конкурса, правилам судейства, конкурсным заданиям и прочим вопросам;

- привлекать одного ассистента для подготовки и оформления экспозиционного места, расстановки работ, получения материалов для выполнения сюрпризного задания, уборки рабочего места. Ассистент не имеет права присутствовать в рабочей зоне конкурса во время выполнения конкурсной работы;

- использовать в работе «домашние заготовки» - каркасы, конструкции и основы для конкурсных работ.

Конкурсант начинает работу по выполнению задания только после объявления Председателем жюри о начале конкурсного времени и не может продолжать работу после объявления об окончании конкурсного времени.

В течение всего периода проведения конкурса на рабочем месте и месте экспонирования работ конкурсантом должен поддерживаться порядок.

Место экспонирования может быть декорировано конкурсантом его усмотрению в соответствии с темой работы. Данный вид оформления приветствуется.

Во время работы участники зрители в рабочую зону конкурса не допускаются.

Регистрационный сбор с участников Конкурса не взимается.

Для участия в Конкурсе необходимо подать Заявку по форме согласно приложению №1 к Положению. Заявки на конкурс принимаются до 12 декабря 2018 года по адресу: г.Кировск, ул.Краснофлотская дом 20, 3этаж, Фонд поддержки малого бизнеса Кировского района Ленинградской области (Пн-Чт с 9.00 до 18.00 Пт с 9.00 до 17.00).

Мастер-класс по заданиям на конкурсе состоится 12 декабря 2018 года в 9.00 в Фонде ПМБ КР ЛО по адресу: г.Кировск, ул.Краснофлотская дом 20, 3этаж.

Жеребьевка, определяющая порядок выступления участников и номера рабочих мест, определяется 12 декабря 2018 года на мастер-классе.

Дата проведения Конкурса: 21 декабря 2018 года. Адрес проведения: г.Кировск, ул.Новая, д.1.

#### **4. Организация и проведение Конкурса**

Организатором Конкурса является Фонд поддержки малого бизнеса Кировского муниципального района Ленинградской области.

Финансирование мероприятий, связанных с проведением Конкурса, в соответствии с Планом реализации мероприятий на 2018год долгосрочной целевой программы «Развитие и поддержка малого и среднего бизнеса Кировского муниципального района Ленинградской области».

Осуществление информационно-правового обеспечения, прием заявок от участников, формирование и утверждение состава жюри Конкурса, оформление итогового протокола на основании оценочных листов, представляемых Жюри, подведение итогов Конкурса, организацию церемонии награждения победителей, а также решение иных вопросов, связанных с подготовкой и проведением Конкурса, осуществляет Организационный комитет (далее – Оргкомитет) в составе согласно приложению №2 к Положению.

Оценку работы участников по каждому заданию в баллах, составление оценочных листов и представление их в Оргкомитет для определения победителей осуществляет жюри Конкурса, состав которого утверждается председателем Оргкомитета по форме согласно приложению 3 к Положению.

#### **5. Оценка конкурсных работ**

Оценка выполненных работ проводится Жюри по каждому заданию по бальной шкале с учетом штрафных баллов, выставленных членами жюри: максимально 40 баллов.

Критериями оценки конкурсных работ являются:

критерий	Максимальное число баллов
оригинальность, новизна идеи	10
богатство цветочного решения, пропорции, доминанта в цвете	10
композиция: выбор и использование материалов, форма, пропорции, стиль	10
техника: уровень технической сложности, чистота, устойчивость работы, долговечность используемых материалов	10

Штрафные баллы начисляются членами жюри за нарушения: условий конкурса; несоответствие работы конкурсантов требованию конкурсного задания; беспорядок на месте экспонирования конкурсной работы; «домашние заготовки» визуально являются доминирующими в окончательном варианте конкурсной работы; живой растительный материал не является доминирующим в окончательном варианте конкурсной работы; **произведены подготовительные работы с живым растительным материалом до конкурса**; техника исполнения работы частично не соответствует требованию конкурсного задания.

Участник дисквалифицируется в случае обсуждения конкурсантом, или лицами, действующими в интересах конкурсанта, итогов конкурса с членами жюри до момента награждения.

#### **6. Подведение итогов и награждение участников Конкурса**

Оценка выполненных работ проводится по сумме баллов, набранных участниками в двух номинациях по бальной шкале с учетом набранных штрафных баллов. В случае если два или более участников конкурса набрали одинаковое количество баллов, победа присуждается конкурсанту, набравшему наибольшее количество баллов по сюрпризной работе.

По представлению жюри с учетом суммы набранных баллов Оргкомитет определяет победителей Конкурса, занявших 1, 2 и 3 место и определяет лучших в дополнительных номинациях: «Приз зрительских симпатий», «Самый молодой участник конкурса».

Призовой фонд Конкурса флористов включает:

- для победителей Конкурса – дипломы, кубки и подарки;
- для участников конкурса – дипломы и подарки за участие в конкурсе.

Информация о результатах Конкурса размещается на официальном сайте Кировского муниципального района Ленинградской области и публикуется в средствах массовой информации.



Приложение 2  
к приказу Фонда ПМБ КР ЛО  
от 03 декабря 2018г. № 53



УТВЕРЖДАЮ

председатель Оргкомитета  
А.В. Королева

### **Состав Оргкомитета**

конкурса среди специалистов субъектов малого предпринимательства Кировского  
муниципального района Ленинградской области по флористике  
«Фестиваль цветов -2018»

#### Председатель оргкомитета

**Королева А.В.** - Директор Фонда поддержки малого бизнеса Кировского района  
Ленинградской области

#### Секретарь оргкомитета

**Гарнага В.А.**- Специалист - консультант Фонда поддержки малого бизнеса Кировского района  
Ленинградской области

#### Член оргкомитета

**Козлова Елена Александровна** - начальник отдела по развитию малого и среднего бизнеса и  
муниципальных услуг администрации Кировского муниципального района Ленинградской  
области.

### **Состав Жюри**

конкурса среди специалистов субъектов малого предпринимательства  
Кировского муниципального района Ленинградской области по флористике  
«Фестиваль цветов -2018»

#### Председатель Жюри

**Сулейманов Акбер Бахлулович** - многократный призёр и победитель областных и городских  
конкурсов по профессиональной флористике.

#### Состав жюри

**Павлов Евгений Александрович** - заместитель главы администрации Кировского района  
Ленинградской области по экономике (по согласованию).

**Черемисина Екатерина Сергеевна** - призёр конкурса "Невский Флер" 2010г. Призёр конкурса  
"Лучший по профессии" 2011г. Чемпион конкурса "Лучший по профессии" 2012г. Член  
судейской коллегии конкурса "Лучший по профессии" 2017г.

Приложение №1 к Положению

о порядке проведения конкурса среди  
специалистов субъектов малого предпринимательства  
Кировского муниципального района по флористике  
«Фестиваль цветов - 2018»

**ЗАЯВКА**

на участие в конкурсе среди специалистов субъектов малого предпринимательства Кировского  
муниципального района Ленинградской области по флористике  
«Фестиваль цветов -2018»

Полное и сокращенное наименование юридического лица	
ФИО Генерального директора (телефон, эл. почта)	
ФИО участника конкурса (телефон, эл. почта)	
Год рождения участника	
Стаж работы по специальности участника	
Место регистрации юридического лица (обособленное подразделение и фактический адрес)	
ИНН/КПП	
ОГРН/ ОГРНИП	
Система налогообложения	
Основной вид деятельности по ОКВЭД	
Общее количество рабочих мест, ед. на дату подачи заявки	
Минимальная месячная заработная плата работников, руб. на дату подачи заявки	
Средняя месячная заработная плата работников, руб. на дату подачи заявки	
Выручка от реализации товаров (работ и услуг) за предшествующий календарный год, тыс. руб.	

Подпись / Расшифровка \_\_\_\_\_

«\_\_» декабря 2018 года

Участие в общественной деятельности (в каких мероприятиях, в какой форме):

---

---

---

Участие в предпринимательской деятельности членов семьи (кто и в какой должности):

---

---

---

Дополнительная информация об Участнике (образование, награды, регалии):

---

---

---

---

Настоящей заявкой прошу включить меня \_\_\_\_\_

(Ф.И.О.)

в участие в конкурсе «Фестиваль цветов -2018»

Полностью осознаю, что намеренное представление любой неверной информации в моем конкурсном заявлении может привести к исключению меня из числа Участников Конкурса.

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2018 год Подпись \_\_\_\_\_

*Я обязуюсь принять без каких-либо оговорок правила и условия Конкурса среди субъектов малого предпринимательства Кировского муниципального района Ленинградской области по флористике «Фестиваль цветов – 2018», твердо их знать и выполнять.*

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2018 год Подпись \_\_\_\_\_